KF60 KF90 KF115 KF140 KF160

HATRREE . i, g, meR. mk e, wgdr, (RBE . Rdeah. (R RIETH SRR,
kRN RTTE . RS AL SRR ke G TR A ER AR ik BRIk R Ik K
M WAL B TG AEATA )R RE A SK S e R BIAL =L w3 =
VOIS MR, VIR RHEE. BUREEM.. AMK. 1A 504545

KF RZ IS IRAT 2 ML -

KGR E VT, e RFRiBA T, 89543 KF60. KF90. KF115. KF140. KF160%%5% FHNLEI S . HlL.
3710075 20 Ehdt v e ; o — kAL Bh RS RE: — UL SRS EAE6 -8y, AL SRS AES- 10914y ;
BHHE RS

JVAZE R
Al IR AT A2 Pk L AT B e B B A A A IR Sk b, i N T R SRS R 0 kAU 0 ENRIATL
R KIETIEL. FOETIEl, B HUR. THEHABL fimss. azhibrslk. TuygsA . fEsherbig
AT

PEREAIARF -

KE ZRFRG AT A LRt 1w et b, W2 iR S AR KA L, AR ARSI N L,
KA T RAF R IRNIPE O, MERRIE AL, fEIs B & EHE THRITE, mRek, sMAKE, &
BN, JEHCPNE, ARWRSFAEREE, AN I SR v R o AT 2 5 e AR T, TGV SR AR A
Ak, HORT UL A AR i X it I HLAAT IPESHICRRESE, DI TARFR G22I AR m] ]

Y.
KF60-3 KF60-4 KF60-5 KF60-6 KF60-8 KF60-10
KF90-3 KF90-4 KF90-5 KF90-6 KF90-8 KF90-10
KF115-3 KF115-4 KF115-5 KF115-6 KF115-8 KF115-10
KF140-3 KF140-4 KF140-5 KF140-6 KF140-8 KF140-10
KF160-3 KF160-4 KF160-5 KF160-6 KF160-8 KF160-10

— .

KF60-9 KF60-12 KF60-15 KF60-16 KF60-20 KF60-25 KF60-30 KF60-32 KF60-36 KF60-40 KF60-48 KF60-50
KF60-64 KF60-100

KF90-9 KF90-12 KF90-15 KF90-16 KF90-20 KF90-25 KF90-30 KF90-32 KF90-36 KF90-40 KF90-48 KF90-50
KF90-64 KF90-100

KF115-9 KF115-12 KF115-15 KF115-16 KF115-20 KF115-25 KF115-30 KF115-32 KF115-36 KF115-40 KF115-48
KF115-50 KF115-64 KF115-100

KF140-9 KF140-12 KF140-15 KF140-16 KF140-20 KF140-25 KF140-30 KF140-32 KF140-36 KF140-40 KF140-48
KF140-50 KF140-64 KF140-100

KF160-9 KF160-12 KF160-15 KF160-16 KF160-20 KF160-25 KF160-30 KF160-32 KF160-36 KF160-40 KF160-48
KF160-50 KF160-64 KF160-100



5 B KF40 KF60 KF90 KF115 | KF140 KF160
Rt 1212128128182 01 2
A
) o SRRV IS 45 60 90 120 145 175
A
) Hit 40 60 80 115 140 162
B | B 3 5 6 8 10 12
C e 11.2 16 22.5 28 35 43
D gL A [ 34 52 70 100 120 145
E | 22Riggl 4X@3.5 | 4X@5.5 | 4X@6.5 | 4X@8.5 | 4Xell 4X13
" Foi e (he) 10 14 20 25 32 40
]
WG el 26 40 80 110 120 130
" (h7)
T Hn AL MAX10 | M5X10 | M6X12 | MIOX22 | M12X25 M12X25
i T B3 b EE 2 2.5 2.5 4 5 6 8
‘ TRk 15 25 25 40 55 65
K |k CAZAED 23 30 36 50 70 80
P 36 50 @ 44 s | 60 77 . 65 ss | 78 10+ 94 133
.6 .5 .3 .5 .5 8 .5
MG CRERTTD 26 35 40 55 75 85
N EALME R 2 3 3 4 5 5
Voo ik s R 6 8 10 14 15 15
AR SF: 00 Py Qy Ry Sy X. YL Z
KF A7 B g B e 2 4L
Fiks B | wk KF40 Ko KF90 KFL | KRle KF160
# ke 0 15 0
3 17 28 | 8 | 115 = 210 400
4 20 44 120 @ 260 @ 450 800
5 18 40 | 110 | 230 = 400 700
! 6 - 25 75 200 @ 260 650
8 6 18 © 50 120 | 210 450
10 - 15 32 100 | 130 305
HUE i HHATLAR (Nm) 9 17 | 28 | 8 | 125 i 210 400
12 20 44 120 260 450 800
15 18 40 110 | 230 & 400 700
2 16 20 44 120 | 260 @ 450 800
20 20 44 120 260 | 450 800
25 18 40 110 | 230 & 400 700
30 - 40 110 230 260 700




32 20 44 1 120 | 260 | 450 800
36 - 25 75 1 200 | 260 650
40 20 40 | 110 | 230 | 400 700
48 - 25 75 200 260 650
50 18 40 © 110 | 230 © 300 700
64 6 18 50 © 120 ¢ 210 450
100 - 15 32 100 ¢ 130 305
e R AH LA 3~ N
1,2 1. 5% HlHE
(Nm) 100
PR 457 1L LA 3~ N
1,2 21550 € HAH
(Nm) 100
3~ 1,2 | 2,25
Rz (N) 1,2 185 | 265 : 400 3, 700
100 40 0
3~ 1,0 | 1,50
wRH T (N) 1,2 150 © 220 | 420 3, 500
100 00 0
ik 3~
1,2 0.7 1.8 : 4.8 i 11 22 35
(Nm/arcmin) 100
e KA NI 3~ 10,0 80 16,00 60 i 4,50
1,2 4,500
(rpm) 100 ¢ 00 00 0 00 0
e S NI 3~ 4,50 4,0 3,50 3,0 3,00
1,2 3, 000
(rpm) 100 0 00 0 00 0
3~
235 (dB) 1,2 100 <56 | <58 : <60 | <65 | <68 <70
3~ 0.9 6.1
1 0. 37 2.35 11.3 19
~ 10 3 5
fw (kg)
9~ 1.1
2 0.45 2.7 8 13.5 24
100 5
3/-\/
Py FEar (h) 1,2 20, 000
100
g BN
WEE (%) 1,2 100 1BE>96% 2B>94%
BN
1 - - <3 <3 <3 <3
10
PO
gf\/
2 - - <5 <5 <5 <5
100
BN
1 <14 : <5 <5 <5 <5 <5
R 10
P1
(arcmin) 9~
2 <16 = <7 <7 <7 <7 <7
100
3N
1 <20 | <14 @ <8 <8 <8 <8
10
P2 ;
2 <24 <16 i <10 | <10 | <10 <10
100




KF 47 2 W WL L gl 15 =

Bt ok
HiAE KF40 KF60 KF90 KF115 KF140 KF160
1l =4
3 0.031 0.135 0.77 2.63 5.83 12. 14
4 0.022 0. 093 0.52 1.79 3.21 7.78
) 5 0.019 0.078 0.45 1.53 3.1 6. 07
6 0.018 0.075 0.42 1.4 2.85 5.24
8 0.017 0. 065 0.39 1.3 2.1 4.63
B 10 0.016 0. 063 0.39 1.28 1.95 4.6
e
15 0.015 0. 039 0.72 2.4 3.35 7.47
(kgem?)
20 0.007 0. 049 0.35 1.6 2.73 6.95
25 0.007 0. 039 0.25 1.4 2.25 6. 65
2 32 0.007 0. 038 0.18 1.4 2.25 5.81
40 0.005 0.027 0.18 1.3 2.25 5.81
64 0.005 0. 027 0.16 1.3 2.25 5.28
100 0.005 0. 025 0.16 1.3 2.25 5.28

M. 021-60521714
fEH: 021-69577328
FHlL: 15026720952
QQ5: 1914237177

M34H: jiansujichina@126. com
PE: http://www. shbide. com

Nl EREAE AL SIHUAT R 2 ]

BER A VF SO

Hohk: BT 5 XA X R R A #5000 57




